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Kak MO>XXHO HasbiBaTb

nepeMeHHble
aHrnMuucKune name
undpbl namel
«_» last_name

(knaccbl) | HumanClass

(KOHCTaHTbl| BASE_PATH
)




POPMATUPOBAHUE CTPOK



format

base = ‘llpuser, {}!’
print (base.format (‘Bacsa’))

[lpmBeT, Bacsga!

a = 3
print(‘'a = {}!’ .format(a))
a = 3



format

‘{y, {}, {}" .format(‘a’, ‘b’, ‘c’)

a, b, c

{0}, {1}, {2}’ .format(‘'a’,
a, b, cC

{2}y, {1}, {0}’ .format(‘'a’,
c, b, a

‘{0}{1}{0}’ .format (‘abpa’,
abpakanabpa

\bI, \CI)

\bI’ \CI)

‘Kaﬂ’)



IN



text = "4 xXouy nocumMTaTh KOJI-BO IJIACHEIX OYKB B 2TOM TekcTe"

upper count = lower count = 0
for char in text:
if char == 'a' or char == 'o' or char == '=5' \
or char == 'u' or char == 'y' or char == 'o' \
or char == 'e' or char == 'é&' or char == 'n' \
or char == 'g':
lower count += 1
elif char == '"A' or char == 'O' or char == '3"' \
or char == '' or char == 'Y' or char == 'H' \
or char == 'E' or char == 'E' or char == '0' \
or char == 'A':

upper count += 1
print (upper count, lower count)



text = """H xXouy IIocumMTaTh KOJI—BO
MJIACHBIX OYKB B 3TOM TekcTe"™"

upper count = lower count = 0
for char in text:
1f char in 'aosuyrneéewa':
lower count += 1
elif char in 'AODUYHEEIOS':
upper count += 1

print (upper count, lower count)



curr list = [1, 2, OS]
print (3 in curr list)
False
print (2 in curr list)
True
print (Y“ga” in “cemba”)
True



def HASBAHIME OYHKIUM () :
# Teyo OyHKUMM Oe3 apI'yMEeHTOB

return something

def HABBAHME_@YHKHMM(APPI, APT2) :
# TeJo QYHKUMM C 2MA apryMeHTaMM’

return something
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# OyHKUMS C 2Ma 0OsS3aTesibHBEIMU
apryMeHTaMM

def my func(a, Db):

return (a + b) * 2

. 16
print (my func(s, 3)) 50
print (my func (2, 8))
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# OyHKLMA C oOg3aTeJIbHEIM U
HeOoDOa3aTeJIbHEIM apIl'yMEeHTaMU

def my func2(a, b=5):
return (a + b) * 2
. 20
print (my funcz2 (4, 0)) 14
print (my func2(2))
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# OyHKUMS Cc oBd3aTeJIbHBEIM U 2M5
HeOoDa3aTeJIbHEIMM apl'yMeHTaMM

def my func3(a, b=5, c=9):
return a + b + c

print (my func3(4, 2, 1)) z7
print (my func3(3)) 12

print (my func3 (3, c=4))
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Hanucartb yHKUMIO arithmetic, npnHMMaloLLyto 3 aprymeHTa:
nepBble 2 - Yucna, TPETUNM - onepauusd, Kotopasi AormKHa bbITb
npoussegeHa Hag HUMU. Ecnn TpeTun aprymMeHT +, CIOXUTb UX;
eCnu —, TO Bbl4eCTb; * — YMHOXWUTb; / — pasnenuTb (nepBoe Ha
BTOpOE). B ocTanbHbIX Crny4Yadax BEpHYTb CTPOKY "HeunssecTHas
onepauusa”.

Hanucatb yHKUMIO square, MPUHUMAIOLLYHO 1 apryMeHT — CTOPOHY
KBaJpaTa, 1 BO3BpallaloLLyto 3 3Ha4YeHUA (C NOMOLLLIO KopTexa):
NnepumMeTp KBagpara, nrnowaab KBagpara 1 gnaroHanb Ksagpara.
Hanucatb pyHKLMIO season, MPUHMMALOLLYIO 1 apryMeHT — HOMep
mMecaua (ot 1 oo 12), 1 Bo3BpallaloLLylo BpemMda roga, KOTopomy 3T1oT
MecAL, NPUHaONEXuT (3Mma, BECHa, NTETO U OCEHb).

Hanucatb yHKUUIO is_prime, NIPUHUMAIOLLYIO 1 apryMeHT — 4Y1UChno
oT 0 8o 1000, 1 Bo3BpaLlarLLyto True, €Ciin OHO NpPoCToe, U False -
NHa4e.

Hanucartb dpyHKUMIO date, NpUHUMaIOLLYIO 3 aprymMmeHTa — O€Hb,
Mecsuy U rog. BepHyTb True, ecnn Takas garta eCTb B HalleMm
KaneHgape, n False nHauve.

[Tonb3oBaTtenb AenaeT BKag B pa3aMepe a pybnen cpokom Ha years
net nopg 10% rogoBbIX (KaXablv rod pasMmep ero Bkraga
yBenuumBaeTca Ha 10%. T AeHbIiM NpnbaBnsatoTCs K cCymme
BKNaga, U Ha HMUX B crnegytoLwem rogy Toxe oyayT NpoLueHThbl).



